



喜庆二十大

《万里归途》发布全新特辑

殷桃万茜诠释坚韧的女性力量



本报讯 由饶晓志执导,郭帆、王红卫监制,张译、王俊凯、殷桃领衔主演的电影《万里归途》正在热映中,截至10月16日,该片累计票房突破13亿。

近日,电影发布“外交官的后盾”特辑,展现了动人的外交官家属形象,诠释了真实有力量情感。白嫣与陈悦,她们是普通人,但他们明白外交官的肩上背负的

是多么重大的责任,所以她们一个默默守护着自己的小家,一个强忍悲伤继续带领队伍前进,成为了外交官最坚实的后盾,令人忍不住落泪。

电影对女性角色的刻画也令人惊喜。殷桃饰演的白嫣,为了不让同胞失去信心,在得知丈夫牺牲后放下自己的悲痛,带着所有人继续寻找希望。陈昊宇饰演

的钟冉冉,在归途中用自己的专业知识帮助每一位同胞,“在专业领域熠熠发光,用自己的能力和勇气守护了更多人”。万茜饰演的陈悦,虽然为相隔万里在炮火连天中挣扎的丈夫忧心,但仍坚定告诉他“世界会好的”,这一幕令人动容。

看完电影,外交官家属的形象给人留下了深刻的印象。其中,万茜所饰演的陈悦虽然篇幅不多,但被观众称为“幕幕泪点”。尤其是当宗大伟与反叛军进行轮盘游戏时,和妻子打电话的闪回镜头令不少观众都看哭了,“万茜哭戏代入感太强了”、“亲情是电影最温暖的底色,宗大伟之所以能舍身为大家,离不开妻子给予自己的力量”。万茜将陈悦演绎得细腻动人,对角色情绪的细节把控,不仅打动了观众,也让导演在拍摄时感动到鼻酸。(影子)

《平凡英雄》发布片头曲MV

本报讯 根据“救助救治新疆断臂男孩”真实事件改编的电影《平凡英雄》正在全国热映。影片真实还原了一段历经8小时,跨越1400公里,由各行各业的普通人所完成的生命救援奇迹。上映至今收获了好评与感动“看到泪崩,这是人心的温度”,“我从头哭到尾,没想到陌生人的善意这么感人”。一些有过相似经历的观众留言说:“或许对这些人来说只是一

件小事,但是对我来说却终生难忘。感谢每一位无私奉献的平凡英雄!”

《平凡英雄》近日发布了由江映蓉演唱的片头曲《平凡颜色》MV,歌声优美婉转,唱出了救援路上所有平凡人带给小男孩的希望,也向观众展示了幅员辽阔的美丽新疆。相信有了生活中这些默默无闻的平凡英雄的守护,世界也会像MV中那样充满阳光与欢笑。

在蓝天白云,绿草湖水的映衬下,一个个“纯真脸庞,迎着阳光盛开笑容”。这是电影《平凡英雄》片头曲《平凡颜色》MV中的片段,江映蓉用优美的歌声描绘了一幅人文关怀与自然之美结合的有爱画卷。歌曲旋律婉转,充满希望,展现了影片中无数挺身而出的平凡人,把个人的微小力量“缓缓汇成生命长河”,为断臂男孩保驾护航的动人故事。(杜思梦)



用信念对抗时间,守护生命希望 《搜救》发布插曲《搜救之歌》MV



本报讯 近日,电影《搜救》发布了影片插曲《搜救之歌》及同名MV,该曲由百花深处合唱团演唱,呈现了漫天暴雪中,搜救队无畏向前,只为守护那最后一丝生的希望。《搜救之歌》所传达出来的精神,正如电影里由徐光宇老师主演的搜救负责人所说:“不到最后,决不放弃”。

《搜救之歌》MV一开始便娓娓道来了一个三十年前的遗憾故事。三十年前,三个孩子走失,派出所全员出警却只找到了一个孩子,为此搜救队员遗憾落泪:“当初我们再坚持一下,也许那两个孩子,就能找到。”因此,这次极寒禁地的极限搜救,搜救队全力以赴。他们在刺骨暴风雪中、在冰河和冰湖上艰难行进,遭遇雪崩也毫不退缩。就像MV中说的那样:“我们在大山里干民警的,从来没有想过要轰轰烈烈,但守护一方平安,就是天大的事。”

《搜救之歌》由经典歌曲

《啊,朋友再见》改编,至于为什么选择这首歌,导演罗志良表示:“这首歌能让人找到一种希望,就是无论怎么样,我们遇到什么问题,我们最后都希望能看到天亮时候的太阳。”

《搜救》讲述了甄子丹饰演的平凡父亲“舍命救子”的故事,真实地呈现了中国式家庭的系统性伤痕,里面所折射的家庭教育问题也引起了广泛讨论。如果你还没看过这部电影,请带上你的孩子、父母,一起到影院看一看,观影后记得给彼此一个拥抱,从这个拥抱开始,对家人多一些

理解和沟通,修正那些和家人之间的误解。

该片由甄子丹领衔主演并监制,罗志良编剧导演,韩雪、贾冰、唐旭、侯天来、徐光宇、袁近辉、蔡心、林辰涵、胡明等联袂主演;由星皓影业出品,中国电影股份有限公司、公安部金盾影视文化中心、山东文旅投资集团有限公司、山东省文化发展投资基金有限公司、江苏电影股份有限公司、上海阿里巴巴影业股份有限公司、北京新影联影业有限责任公司、羚邦文化创意(北京)有限公司联合出品,目前该片正在全国院线热映中。



《钢铁意志》董春辉: 讲好东北钢铁工业发展故事

■文/本报记者 杜思梦

“一代人、一口气、一炉钢”是电影《钢铁意志》的标语,它的背后是74年前共和国第一代钢铁工人的身体力行,在那个什么都缺乏的年代,鞍钢工人在最短的时间内恢复生产,造出了新中国的第一炉铁水。

东北演员董春辉在电影中饰演鞍钢工人周刚,在他的记忆里,家里的老人们提起当年的鞍钢,说的都是如何的艰难,大家为了更好地建设新中国如何努力奋斗拧成一股绳的。作为演员,他希望通过参演这部讲述东北钢铁工业发展初期故事的电影,讲好家乡故事。

让董春辉印象最深的是周刚在朝鲜战场牺牲的部分。这场戏虽然在整部影片中占比不是很重,却能击中人心。董春辉回忆,周刚牺牲前,给赵铁池写了一封信:“我在战场面对敌人的飞机大炮,才知道炼钢的重要,我来到抗美援朝战场,没有告诉我妈,你不要告诉她,但我始终记住她说的那句话,认准一个人,就要跟着他!”这封信中,既有战争的残酷和钢铁的重要性,



还有抗美援朝英雄们舍小家为大家的担当。信中的最后一句话戳中了董春辉的心,“这不正是我们中国人民跟着中国共产党一起走向胜利最好的证明吗?”

在董春辉看来,电影中的周刚可能是除了孟泰和王崇伦,最能代表一个人,就要跟着他!”这封信中,既有战争的残酷和钢铁的重要性,

到后来跟随赵铁池变成钢铁工人和大家一起完成钢炉抢救恢复后生产出新中国第一炉水,再到抗美援朝战争爆发义无反顾地奔向战场,“这种钢铁般的精神,也是指引我们年青一代在新时代勇往直前的明灯,希能有更多观众走进影院,来欣赏这样一部具有时代主旋律的优秀影片。”董春辉说。

《新大头儿子5》发布 “宇宙探险! 最终任务!”片段

本报讯 动画电影《新大头儿子和小头爸爸5我的外星朋友》近日发布“宇宙探险! 最终任务!”片段。大头儿子在闯关任务的最终阶段,肩负起协助团队成员完成冲刺的重任,他的坚定与勇敢不仅获得了小伙伴的认可,更让大家看到了大头儿子的成长与变化。

《新大头儿子和小头爸爸5我

的外星朋友》融合硬核航天题材和欢乐温情的家庭元素,以与众不同的方式讲述了一个中国式亲子故事。

影片中,大头儿子逐渐理解了航天精神,关键时刻舍小我为大家,最终成长为了有责任有担当的小小航天员。

(杜思梦)

